Урок 2
(10 клас, геометрія, академічний рівень)

Тема уроку.    Властивості паралельних площин

Мета уроку. Навчальна: формувати в учнів знання про властивості паралельних площин.
                          Розвивальна: розвивати вміння логічно аргументувати та розвивати тему, формулювати висновок, чітко будувати свою відповідь.
Виховна: виховувати дисципліну, звичку до систематичної розумової праці.
Тип уроку:     засвоєння нових знань і вмінь.
Обладнання: мультимедійна дошка, стереометричний набір.
Очікувані результати уроку. 

Знати: властивості паралельних площин.
Вміти: вирішувати стандартні завдання. 
Структура уроку

І.  Організація класу (1 хв.)

ІІ. Перевірка домашнього завдання (2 хв.)

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності (1 хв.)
ІV. Формулювання теми, мети і завдань уроку (1 хв.)
V. Актуалізація опорних знань (8 хв.)
VI. Постановка проблеми (3 хв.)
VII. Формування нових знань (8хв.)
VIII. Формування вмінь (15 хв.)
IX. Підбиття підсумків уроку (2 хв.)

X. Математична цікавинка (3 хв.)
XI. Домашнє завдання (1 хв.)
Хід уроку
І. Організація класу 
      Учитель налаштовує учнів на роботу, відмічає відсутніх.
ІІ. Перевірка домашнього завдання
     Учні самостійно перевіряють правильність виконання домашнього завдання за зразком, виданим учителем на кожну парту.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності (слайд 3)
      Для більшого розуміння геометрії, як прикладної науки, необхідно знати її закони. Зокрема, на сьогоднішньому уроці будуть розглянуті властивості паралельних площин.
ІV. Формулювання теми, мети і завдань уроку 
      Учитель повідомляє тему, мету і завдання уроку.

V. Актуалізація опорних знань (слайд 4-8)
      Графічний диктант з подальшою самоперевіркою
      Якщо твердження правильне, учні ставлять знак           , якщо неправильне – знак          .
1) Якщо ( || (, то будь-яка пряма площини ( паралельна площині (. 

2) Якщо ( || (, то будь-яка пряма площини ( паралельна кожній прямій     площини (.

3) Якщо ( || (, то будь-яка пряма площини ( мимобіжна кожній прямій площини (. 

4)  Якщо ( || (, то для будь-якої прямої а площини ( існує пряма b в площині ( така, що а || b. 

5) Якщо ( || (, то для будь-якої прямої а площини ( існує     пряма b в площині ( така, що прямі а і b — мимобіжні. 
6) Якщо ( || (, то будь-яка пряма, яка перетинає площину (, перетинає і площину ( . 
7) Якщо ( || (, то будь-яка пряма, яка паралельна площині (, паралельна і площині (. 

8) Якщо дві прямі площини ( паралельні відповідно двом прямим площини (, то ( || (.
9)  Якщо деяка пряма площини ( паралельна площині (, то  ( || (. 

10) Якщо кожна пряма площини ( паралельна площині (, то ( || (. 

11) Якщо дві прямі, одна з яких лежить у площині ( , а  друга — в площині (, не мають спільних точок, то ( || (.

12) Якщо кожні дві прямі, одна з яких лежать у площині (, а друга — в площині (, не мають спільних точок, то ( || (. 
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VI. Постановка проблеми (слайд 9)
      Яким чином розмітити на стінках шафи місця для кріплення поличок?
VII. Формування нових знань (слайд 10-12)
       Учитель формулює властивості паралельних площин, з доведенням яких пропонує учням ознайомитись самостійно. Перевірка виконується через гіперпосилання.

VIII. Формування вмінь (слайд 13-15)
         Робота в різнорівневих групах

(на виконання завдань відводиться 10 хв, з подальшим захистом робіт біля дошки).

          - завдання середнього рівня,


          - завдання достатнього рівня,


          - завдання високого рівня.

1. Через точку Р проведено три промені, які перетинають паралельні площини ( і (  у точках А, В, С і А1, В1, С1 відповідно. Доведіть, що (АВС ~ (А1B1С1.

 2.  Через вершини паралелограма ABCD, що лежить в одній із двох паралельних площин, проведено паралельні прямі, які перетинають другу площину в точках A1, B1, C1, D1. Доведіть, що чотирикутник A1B1C1D1 - також паралелограм.

3. Дано паралельні площини (1 і (2 і точку А, яка не лежить у жодній з них. Через точку А проведено довільну пряму. Нехай Х1 і Х2 – точки перетину цієї прямої з площинами (1 і (2. Доведіть, що відношення АХ1 до АХ2 не залежить від узятої прямої.
IX. Підбиття підсумків уроку (слайд 16)
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X. Математична цікавинка (слайд 17-18)
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XI. Домашнє завдання (слайд 19)
        [2]: § 7, №№ 262, 269 – дост. рівень;

№№ 270, 282 – вис. рівень.
Список використаних джерел:
1. Геометрія. 10 клас. Академічний рівень: Розробки уроків / Т.Л. Корнієнко, В.І. Фіготіна. – Х.: Видавництво “Ранок”, 2010. – 272 с. (книга одного автора). 

2.  Геометрія: підруч. для 10 кл. загальноосвіт. навч. закл. : академічний рівень / М.І. Бурда, Н.А. Тарасенкова. – К. : Зодіак-ЕКО, 2010. – 176 с. (книга двох авторів). 

3. Геометрія: підруч. для 10 кл. загальноосвіт. навч. закл. : профіл. рівень / Г.П. Бевз, В.Г. Бевз, Н.Г. Владімірова, В.М. Владіміров. – К. : Генеза, 2010. – 232 с. (книга чотирьох авторів).
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